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Харків – 2016 рік 



Реферований зміст дипломної магістерської роботи. 

 

27 червня 2014 року між Україною та Європейським Союзом була 

підписана економічна частина угоди про асоціацію, яка дає змогу перейти від 

партнерства і співробітництва до політичної асоціації та економічної 

інтеграції. Разом з тим 31 грудня 2015 року вступила в силу стаття, яка 

передбачає встановлення поглибленої та всеосяжної Зони Вільної Торгівлі. 

ЗВТ передбачає лібералізацію торгівлі як товарами, так і послугами, 

лібералізацію руху капіталів та до певної міри — руху робочої сили.  Це 

дозволить значною мірою усунути нетарифні (технічні) бар'єри у торгівлі 

між Україною та ЄС та забезпечити розширений доступ до внутрішнього 

ринку ЄС для українських експортерів і навпаки — 

європейських експортерів до українського ринку.  Незважаючи на 

відкритість європейських ринків, українським товарам доведеться довести 

власну конкурентоспроможність шляхом підвищення якості продукції, її 

відповідності європейським стандартам та впровадженням інновацій. Тому 

дослідження даної проблеми є актуальним.  Проблема, на  розв’язання  якої 

спрямовано дане  наукове дослідження, полягає у наступному:   є ризик, що 

саме у сфері виробництва засобів виробництва та іншої наукоємної  продукції, 

яка має бути джерелом оздоровлення національної економіки, можуть і далі 

погіршуватися умови для інноваційного розвитку вітчизняних  господарських 

організацій.  Для недопущення такого ризику в науковій роботі  сфокусовано  

увагу на цьому негативному явищі в національній економіці та розроблено 

низку заходів для реалізації інтересів суб’єктів господарської діяльності 

України в умовах загострення конкуренції на світових ринках.    

 Теоретичні та методичні основи дослідження напрямків інноваційної 

розвитку вітчизняних підприємств становлять роботи вітчизняних та 

зарубіжних авторів, в тому числі і науковців Харківського Національного 

Економічного Університету ім. Семена Кузнеця. Так, за основу взяті 



монографії під редакцією доктора економічних професора Пономаренка В. С. 

та статті доцента економічних наук Черкасова В. І. 

Об’єктом дослідження в даній дипломній роботі є процес 

інноваційного розвитку підприємства ДНВП «Об’єднання Комунар». 

Предметом - методи, принципи та системи удосконалення інноваційної 

діяльності підприємства та підвищення якості випущеної  продукції. 

Основними завданнями дипломної роботи є:  розглянути інноваційні 

стратегії підприємств , ознайомитись з комплексом заходів, що до 

забезпечення економічної безпеки інноваційного підприємства та розробити 

систему  інноваційного розвитку експортоорієнтованого підприємства. 

Практичною базою дослідження слугувало державне науково-виробниче 

підприємство «Об’єднання Комунар».  

Враховуючі вище наведене, визначена мета дипломної роботи – 

узагальнити досягнення теорії та практики управління інноваційною 

діяльністю успішних фірм на світових ринках та розробити заходи для 

підвищення ефективності  інноваційної діяльності вітчизняних експортно-

орієнтованих підприємств в умовах глобалізації економіки. 

Практична значущість запропонованої моделі інноваційних процесів   

полягає в тому, що вона  є основою для розробки та забезпечення ефективного 

функціонування складних та надскладних глобальних виробничих систем, 

елементами яких все частіше стають суб’єкти господарської діяльності України. 

Дипломну роботу викладено на 100 сторінках. Вона складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел з 

80 найменувань. Матеріал дипломної роботи проілюстровано 19 таблицями 

та 9 рисунками. 

 

 

 

 

 



 


